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  دولي اقتصاد: مقياس في عاديةال الدورة امتحان
  

  

  ن)4السؤال الأخ؈ف:  –ن 2: 8إڲʄ  1من  (ɠل الأسئلة عن الأسئلة التالية:أجب 

   ؟الثابتسعر الصرف اذكر ايجابيات وسلبيات اتباع نظام  -1

ݳ السياسات الاقتصادية الۘܣ قد تݏݨأ لɺا الدو  -2  (شرح مختصر) لة للتأث؈ف عڴʄ سعر صرف العملة الآɲي؟وܷ

أذكر أɸم القرارات الۘܣ تكون دول التكتل ، السوق المش؅فكةتأخذ التكتلات الاقتصادية عدة أشɢال من بئڈا  -3

 ؟قد اتخذٮڈا وشرعت ࡩʏ تطبيقɺا منذ بداية التكتل وصولا إڲɸ ʄذه المرحلة

 (شرح مختصر) يمية والدولية؟أذكر أɸم مɢاسب التكتلات الاقتصادية الاقل -4

ݳ ذلك؟Ȗعبئة المدخرات العالمية ʇعد  -5  من خصائص الشرɠات متعددة اݍݨɴسيات، وܷ

 أذكر اɸم الأسباب الۘܣ قد تؤدي لوقوع ܿݨز ࡩʏ م؈قان المدفوعات؟ (شرح مختصر) -6

ݳ طرʈقة الȘܦݨيل ࡩʏ م؈قان المدفوعات؟ -7  وܷ

لسنوات الأخ؈فة عڴʄ إثر اݍݰرب الروسية الأكرانية، ما ɸو عرف نمو اقتصاد الدول الأوروȋية تراجعا كب؈فا ࡩʏ ا -8

 السȎب الرئʋؠۜܣ الذي يفسر ɸذا ال؅فاجع؟

مɺامه توجɺا جديدا  TRUMPمرʈكية ࡩʏ الأشɺر الأخ؈فة وȋالأخص منذ توڲʏ الرئʋس سلكت الولايات المتحدة الأ  -9

:ʏݳ ذلك من خلال التطرق لما يڴ  ࡩʏ سياسة تجارٮڈا اݍݵارجية، وܷ

التطرق ݝݵتلف أدوات  –عرض ݯݪݮ أنصار ɸذه السياسة المتبعة  –وع السياسة التجارʈة المتبعة (تحديد ن

  مرʈكية)مع تحديد الأداة المستعملة مؤخرا ࡩʏ الولايات المتحدة الأ  عامةالسياسة التجارʈة 
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  للامتحانالتصحيح النموذجي 
  
 ن2     :سعر الصرف الثابتنظام  ايجابيات وسلبيات اتباع -1

  أسعار الصرفالإيجابيات: عدم تقلب 

  و  الدɸبأات: ضرورة احتفاظ الدولة باحتياطي من العملة الأجنȎية يالسلب

  

 ن2 :لتأث؈ف عڴʄ سعر صرف العملة الآɲيالسياسات الاقتصادية الۘܣ قد تݏݨأ لɺا الدولة ل -2

  عرض النقد:

  سعر الفائدة:

  التܸݵم:

  السياسة الضرȎʈية:

  

3- Ȗ ذه المرحلة قدɸ ʏال تكتلات الاقتصادية وتكون دول التكتل ࡩɢعد السوق المش؅فكة أحد أش

 ن2 قامت بـ:

 إلغاء الرسوم اݍݨمركية -

 توحيد التعرʈفة اݍݨمركية مع اݍݵارج -

 حرʈة حركة السلع -

 رʈة حركة عوامل الإنتاجح -

 

 ن2 أهم مكاسب التكتلات الاقتصادية: -4

 توسيع الأسواق -
 لشركاتتطوير القدرات التنافسية ل -
 الرفع من الكفاءة -
 تحفيز النمو الاقتصادي -
 رفع مستوى المعيشة -
 ضمان السلم والاستقرار -

 
 ن2 من خلال: الشرɠات متعددة اݍݨɴسيات طرفمن  Ȗعبئة المدخرات العالمية -5

 طرح أسɺم وسندات ࡩʏ الأسواق المالية العالمية -

 الاق؅فاض من المؤسسات المالية -

-  

 ن2 :ز ࡩʏ م؈قان المدفوعاتاɸم الأسباب الۘܣ قد تؤدي لوقوع ܿݨ -6

 أسباب ɸيɢلية -

 أسباب دورʈة -

 ظروف طارئة -

 أسباب أخرى  -
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 ن2 :طرʈقة الȘܦݨيل ࡩʏ م؈قان المدفوعات -7

  يتم الȘܦݨيل وفق طرʈقة القيد المزدوج.

الɺدايا، المنح، المساعدات، المقدمة  –) وʉشمل: (الاست؈فادات - بالɴسبة لݏݨانب الدائن يأخذ الإشارة (

  ال طوʈلة وقص؈فة الاجل نحو اݍݵارج)رؤوس الأمو  –للأجانب 

الɺدايا، المنح، المساعدات، المقدمة من  –بالɴسبة لݏݨانب المدين يأخذ الإشارة (+) وʉشمل: (الصادرات 

  رؤوس الأموال القادمة من اݍݵارج) - اݍݵارج

  

لسنوات الأخ؈فة عڴʄ إثر اݍݰرب الروسية عرف نمو اقتصاد الدول الأوروȋية تراجعا كب؈فا ࡩʏ ا -8

 أɸمɺا نم ايسو ر  ʄڴع ةيداصتقا تاȋو قع ةيȋو ر و لأ ا ل و دلا ضر ف وɸ ܣؠʋۜئر لا بȎسلا ،الأكرانية

 تنكمت ةقاطلل ةديدج رداصم نع ثحبلا ʄڲإ اɺعفد ام ،ܣ؟ۜو ر لا زاغلاو  لوف؅بلا داف ؈تسا فقو 

 هعفدت تناɠ  امب ةنر اقم ةعفتر م دج راعسأب نكل أخرى  ل و د نم بر قلاب اڈٕلع ل و صݰݍا نم

 ن2 .)الإنتاج فيلاɢ ت عافتر ا بȎسȊ( ةر دصملا اɺعلس ةيسفانت ʄڴع كلذ رثأ ،ايسو ر ل

 
 :ةيجر اݵݍا ةʈر اجتلا اڈْسايس ʏࡩ اديدح اɺجو ت ةف ؈خلأ ا رɺشلأ ا ʏࡩ أ م ولا تكلس -9

 ن1 ةيامݰݍا ةسايس :ةسايسلا عو ن -

 ʄڴع ل و صݰݍا – لخادلا نم ةلو دلا ةيامح – الإنتاج عʉو نت – ةلاطبلا ليلقت( :ةيامݰݍا أنصار ݮݪݯ -

 ن1 )ةئشانلا تاعانصلا ةيامح – الإيرادات

 ف؈غ دو يقلا – صصݰݍا ماظن – الإعانات ماظن – ةيكر مݨݍا ةفʈر عتلا ماظن( :ةʈر اجتلا ةسايسلا تاو دأ -

 ن1 )ةيفʈر عتلا

  ن1 )ةيكر مݨݍا مو سر لا( ةيكر مݨݍا ةفʈر عتلا ماظن :ʏۂ أ م ولا ʏࡩ ةلمعتسملا الأداة -


